

关于父亲节演讲稿精选篇（精选 33 篇）

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 1

亲爱的老师、同学们：

大家好！

20xx 年 6 月 xx 日是个值得纪念的日子，这是一年一度的父亲节！

母爱深似海，父爱重如山。人们在庆祝母亲节的同时，并没有忘记父亲的功绩。1909 年就开始有人建议确定父亲节。1910 年 6 月，人们庆祝了第一个父亲节。当时，凡是父亲已故的人都佩戴一朵白玫瑰，父亲在世的人则佩戴红玫瑰。这种习俗一直流传至今。

据说，选定 6 月过父亲节是因为 6 月的阳光是一年之中最炽热的，象征了父亲给予子女的那火热的爱。父爱如山，高大而巍峨，让我望而生怯不敢攀登；父爱如天，粗旷而深远，让我仰而心怜不敢长啸；父爱是深邃的、伟大的、纯洁而不可回报的，然而父爱又是苦涩的，难懂的、忧郁而不可企及的。父亲像是一棵树，总是不言不语，却让他枝叶繁茂的坚实臂膀为树下的我们遮风挡雨、制造荫凉。岁月如指间的流水一样滑过，不觉间我们已长大，而树却渐渐老去，甚至新发的树叶都不再充满生机。

同学们，请记住本周星期日是父亲节。这一天我们要向父亲问声节日快乐，用各种形式来感恩和回报父亲。父亲为我们做了那么多的事情，我们也要回报父亲，为他做点事情。对父亲来说，孩子的好成绩就是父亲的欣慰，面对即将来临的期末考试，我们只有刻苦努力，搞好期末复习，争取取得期末考试优异的成绩，才能不辜负父亲的期望，用优异的成绩就是对父母的回报。

今年的父亲节只要那么一天，很快就会过去的，但我们对长辈的敬爱之情却永远不能消失。希望我们能够在以后的学习、生活中记得父母的养育之恩，并用一种感激的心态对待父母为我们所做的一切。在父母生日的时候，在母亲节、父亲节来到的时候，别忘了为他们送去一声祝福，一声问候。

让我们由衷的说一声：爸爸，我爱你！父亲节快乐！

谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 2

敬爱的老师，亲爱的同学们：

早上好！

大家还记得昨天是什么日子吗？它是 20xx 年的父亲节。今天，我国旗下讲话的题目是：“父爱感恩”。

1948 年，在一艘横渡大西洋的船上，有一位父亲带着他的小女儿，去和在美国的妻子会合。一天在用腰刀削苹果时，不料船体突然剧烈摇晃起来，父亲不慎摔倒，腰刀直戳心脏。但是这位坚强的父亲在女儿面前不动声色，只是说着“我没事。”抵达的前夜，父亲来到女儿身边，对女儿说：“明天见到妈妈的时候，请告诉妈妈，我爱她。”女儿不解地问：“可是你明天就要见到她了，你为什么不自己告诉她呢？”他笑了，俯身在女儿额上深深刻下一个吻。船到纽约港了，女儿一眼便在熙熙攘攘的人群中认出母亲，她大喊着：“妈妈！妈妈！”就在此时，周围忽然一片惊呼，女儿一回头，看见父亲已经仰面倒下，胸口血如井喷，刹那间染红了整片天空。尸体解剖的结果让所有人惊呆了：那把刀无比精确地洞穿了他的心脏。他却多活了三天，而且不被任何人知觉。能解释的是因为创口太小，使得被切断的心肌依原样贴在一起，维持了三天的供血。这是一个奇迹，这个奇迹的名字叫做：父亲。

白花没有艳丽的颜色，但却清香四溢，默默带给我们温馨，而我们却很少察觉，很少注意到它的开放。有人说，也许父亲就是那朵不起眼的小花。的确，相对于温柔亲切的母爱而言，父爱是深沉的。如果说母爱是清冽的甘泉的话，那父爱就是巍峨的高山。父亲用坚实的臂膀挑起了家的重担，挑起了一个男人的尊严的同时，也把沉甸甸的父爱挑了起来。我们不曾拥有这样一个故事，但父爱的灵魂是相同的，它深沉，它浑厚。它是为家庭挥汗如雨默默的付出，是你遭遇挫折时几句鼓励的话语，是你烦恼时一剂治愈的良药，是你犯错时严厉的批评，更是平日里若隐若现的关怀。父亲节作为一个一年一度的节日，的确，是我们回报父爱的良好契机。

但是同学们，“感恩”二字并不是节日的特权。“知礼感恩，敬爱父母，孝顺体贴”是我们作为一个高中生所必备的文明素养。十多年前的某一天你奇迹般的降临了，好奇地探索身边的整个世界。十多年后的今天你是否仍旧对身边的一切充满着热情，心怀着感恩？成为更好的自己就是对父母老师的回报。我想只有心怀感恩，才会有所珍惜；只有心怀感恩才会懂得奉献。让我们去懂得感恩，学会感恩，一起在感恩中成长，在感恩中感悟大爱。

我的讲话到此结束，谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 3

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天我国旗下讲话的题目是《感恩父亲》。

每年六月份的第三个星期日是父亲节。这个由外国人率先设立的节日，它表达了全世界人民对父亲的尊敬和对长辈的爱戴，他同样符合我们中国人。因为我们每个人都是在母亲和父

亲的关怀呵护下健康成长的。

在人类爱的长河里，父爱和母爱同样伟大。回想一下自己的成长历程，教我们坚强、教我们自立、教我们树雄心立大志的是父亲；父亲是勇气和力量的源泉，是希望和信心的化身。尤其在做人、求学的岁月里，父亲留给我们的是坚强和忍耐，如同巨石山峰，能抵挡住风雨的洗礼、雷电的怒吼、波涛的汹涌。无论春夏秋冬，不管爸爸在哪里，一个电话，一句教导，一个叮嘱都证明了父亲的爱是无限的。难怪人们会选择一年之中阳光最炙热的6月来过父亲节，原来它蕴含着的是父亲给予子女的最真挚、最火热的爱。

感谢父亲，感谢他深沉而炽热的爱；感谢他无私的付出，让我在优越的条件下生活，在优美的环境中学习，让我享受童年的快乐；感谢父亲成为我们的人生加油站，成为我的良师益友，成为我们温暖的避风港。同学们，在我们歌颂和赞美母爱的同时，千万不要忘记父亲的伟大。高尔基说过：父爱就像一本震撼心灵的书，读懂这本书，就读懂了整个人生。

最后，希望在父亲节这个特殊的日子，让我们怀着真诚的心，真诚地对自己的父亲说声：“亲爱的爸爸，您辛苦了。我会付出行动，做一个值得您骄傲的好孩子。九年级的大哥哥大姐姐们，你们马上就要面临中考，这是你们人生中的大事，希望你们好好把握最后的攻坚时间，祝福你们考试顺利，金榜题名！七八年级的同学们要好好把握时间，争取考个好成绩！”

这个美丽的节日虽然只有一天，但是，对长辈的尊敬和爱戴却是永远。同学们，爸爸妈妈给了我们生命，他们用双手抚养我们长大，他们的叮咛时时伴在我们耳边……爸爸妈妈爱我们，我们是不是也应该像鸟儿和树叶一样知恩，用同样的爱回报他们呢？如果愿意，用我们热爱生活、热爱学习的精神面貌

驱逐他们心中的烦恼，给他们带来快乐和欣慰吧！希望我们能够在今后的学习、生活中记得父母的养育之恩，并用一种感激的心态对待父母为我们所做的一切。在父母生日的时候，在父亲节即将来临的时候，别忘了为他们送去一声祝福，一声问候。

最后，祝愿各位老师、各位同学的父亲、祝愿全天下所有的父亲永远健康！

谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 4

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我国旗下讲话的题目是《把爱献给父亲》。

亲爱的同学们，今年的6月17日父亲节，也就是每年的六月份的第三个星期日。这个由外国人率先设立的节日，他同样符合我们中国人的国情。我们每个人都是在母亲和父亲的关怀呵护下健康成长的。

相对于温柔亲切的母爱而言，父爱是深沉的。如果说母爱是清冽的甘泉的话，那父爱就是巍峨的高山。父亲用坚实的臂膀挑起了家的重担，挑起了一个男人的尊严的同时，也把沉甸甸的父爱挑了起来。

每次听到刘和刚演唱《父亲》的时候，我的眼里就闪着激动的泪花：“我的老父亲，我最疼爱的人，人间的甘甜有十分，你只尝了三分。再苦再累你的脸上挂着温馨……”这充满着温情的歌词里，哪句没有留下我们父亲的身影呢？是的，也许我们的父亲还没有老，皱纹还没有爬上他们的额角，但是随着岁月的流逝，我们的父亲也终将衰老，可是无论岁月怎么溜走，不变的是父亲对我们的爱永远都在，而且是永恒的复加！

我们还小，在父亲的呵护下学习和成长，应该把更多的时间和精力放在学习上，学习好了，守纪律了，这就是对父亲最好的报答。

在今天这个特殊的日子，让我们怀着感恩的心，对自己的父亲说声：“亲爱的爸爸，您辛苦了。”如果寸草心不能报答三春晖，我们自然也无法报答父爱的千万分之一，但是只要心中有理想，就会付出行动，做一个让父亲骄傲的好孩子。

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 5

亲爱的同学们：

每年的父亲节，我都会想起我的父亲。想起我那慈祥，敦厚，善良的老父亲。随着岁月的流逝，我对父亲的那份感激愈加的强烈。

小的时候一直不明白，性情温和的父亲从不打我，但是如果我对学习不温不火的态度要是被他看见，准得换他一顿饱打。小的时候一直不明白，父亲为了生计出外赚钱，自己舍不得吃穿，大老远的把几颗糖捏在手里，一路气喘吁吁回来拿给我吃，糖仿佛都快要化掉似的。

疑惑？为什么自己不吃呢？大学录取通知书下来时，不明白父亲为什么和母亲为我到底上师大还是教院，争吵的不可开交。现在终于明白了，师大是重点院校，是本科，学费高。

教院是大专，学费低还有补助。虽然自己最终莫名的选择了后者，现在才明白他们那时争论不休的原因：一切都是因为家庭状况所迫。父亲如果没有你，我都不知道自己现在是怎样的一种境况。

小时候，贪玩调皮。对待学习从来都是三心两意，总是临时抱佛脚。如果没有你的督促，没有你文学素养方面给我的遗传，我不知道自己今日会漂泊何处。

虽然我现在是一名很普通的教师，但是我已经很知足了。我知道全天下还有很多像我父亲那样的人，平凡，朴实，没有高官俸禄。但有一个深爱子女的心。希望时间能够过得慢些，不要让你再变老了。

假如有来世就让我做你的父亲吧！用我的一世来回报你对我的爱！愿父亲永远安康，幸福。

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 6

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家早上好！

我今天国旗下讲话的主题是《父亲节的来历》，昨天是 x 月 x 日，是今年的父亲节，你们有没有给自己的父亲献上节日的礼物呢？

世界上的第一个父亲节，1910 年诞生在美国。人们在庆祝母亲节的同时，并没有忘记父亲的功绩。当时，凡是父亲已故的人都佩戴一朵白玫瑰，父亲在世的人则佩戴红玫瑰。这种习俗一直流传至今。但是开始时父亲节的日期各不相同，而且有的地方用蒲公英作为父亲节的象征，有的地方则用衬有一片绿叶的白丁香作为父亲节的象征。直到 1934 年 6 月，美国国会才统一规定 6 月的第三个星期日为父亲节。

后来，全世界有二十多个国家通过教堂仪式，送卡和礼物来纪念父亲节。很多人认为给父亲买礼物最难，其实有很多有趣的，合适的礼物是会令父亲们开心的。

同学们，其实你们可以自己动手设计一张贺卡，写上自己的心理话，或者自己画一幅画，或者为父亲做一些力所能及的家务活，等等，作为自己送给父亲的节日的礼物。

当然，做一个听话、懂事的好孩子，自觉、认真学习，考出好成绩，这是献给父亲最好的节日礼物，以感念父亲的养育

之恩。

今天的国旗下讲话到此结束，谢谢大家！

此致

敬礼！

演讲人：

20xx年xx月xx日

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 7

大家好！

有人说，父爱如海，深厚博大；有人说，父爱如火，炽热燃烧；而我却说，父爱如山——当我遇到困难时，他给我力量；当我眼前一片迷茫时，他给我方向；当我感到失落时，他给我信心；当我成功时，他给我祝贺和警惕。父爱，是支撑我的生命的伟岸的山。

父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温暖如春；父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘依然纯洁明净。父爱像一本厚重的书，耐人寻味；父爱像一杯甘醇的酒，回味无穷。

山是沉默的。因为是山，所以父爱默默无闻。它也许不是你跌倒时有力的大手，也许不是你哭泣时亲切的关怀，也许不会和你一起分享成功与失败，但它一定会化为笔盒里削好的铅笔，化为回家后丰盛的晚饭，化为你不经意间一句鼓励的话语。它不一定引人注目，但一定时时刻刻与你相傍相依。

小时候，父亲是一种严厉的象征，父亲像一把斧头把我的恶习统统改改掉，父亲常说：“你就是一棵树，树会乱长枝干，现在就要把你的毛病统统去除，养成良好的习惯。父亲关注我的学业但更关心我的品德，父亲坚信良好的品德是所有一切的前提。就是这个信念，伴着我走到了现在。

小学六年级的时候，经过几次选拔，我获得了外国语学校的考试资格，我内心感到无比的光荣。为此，我付出了很多努力。但是，我最终还是未能考上，这个结果让我感到无比的伤痛，这也是我人生当中第一次遇到的挫折。回到家，爸爸安慰我说：“别灰心，我的子乔是最棒的！其实，人生的道路就是这样，会遇到很多坎坷，这更需要你用勇敢的心去面对，社会上，竞争就是如此的残酷，不过，成功青睐有准备的人，相信自己一定能行！”听了爸爸的鼓励，我以往的信心又燃烧起来，我明白了人生总有成败，当你不去在乎成败，而想到自己曾经经历过的考验付出过的努力，那么你将更加出色。

我的父亲与别人的有点不一样，他是一名优秀的警察，在外人眼中他总是那么酷酷的，很少言语甚至让人看着会心惊胆战，但他却是最可爱的爸爸。我的父亲在家从来都是一副小赖皮的样子，我可以叫他任何”花名“一赖皮狗、蠢材……

父爱没有延长的柔水，没有体贴的温馨的话语，不是随时可以带在身边的一丝祝福，也不是日日夜夜陪你度过的温度，古今中外有多少人赞美父爱，每当读到这样的诗文，我就感到无比的亲切，那愉快的一刹那，感动的心情，一字一句，都打动着我的心灵，让我想到我亲爱的父亲。

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 8

一提到父母，我们马上就会想到父爱如山，博大深沉；母爱似水，细腻温柔。是啊，自从父母用幸福的笑容迎接我们来到这个世上，父母就多了一项繁重的工作——养育我们。扶我们学走路，教我们学说话，送我们去学堂，伴我们一天一天渐渐长大。几多辛劳，几多爱心，几多叮咛，几多牵挂。

有一首歌是这样唱的：“你入学的新书包有人给你拿，你雨中的花折伞有人给你打，爱吃的三鲜馅有人给你包，你委屈

的泪花有人给你擦，啊，这个人就是娘。啊，这个人就是妈。……”还有首歌这样唱道：“那是我小时候，常坐在父亲肩头。父亲是儿那登天的梯，父亲是那拉车的牛。忘不了粗茶淡饭将我养大，忘不了一声长叹半壶老酒……”

这两首歌一首唱给母亲，一首歌唱父亲。都体现了儿女对父母之爱的依赖和父母对孩子成长不可替代的作用。是呀，我们的成长哪一刻能离开父母的关爱呢？古语说：“羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义。”所以，我们更应该懂得感恩，懂得感恩父母！

我的妈妈是一个一心想着儿女温柔体贴的人。她为了我和弟弟天天和黑土地打交道，把我和弟弟养的白白胖胖，自己却单薄黑瘦。辛劳让她那双纤纤玉手已经布满了厚厚的茧子，劳作让她那乌黑的头发已经沾上了岁月的风霜。记得去年冬天，北风呼呼的刮着，刺骨的冷。妈妈在寒冷的院子里，用湿布擦拭辣椒上的尘土，然后装袋去卖。我说：“妈妈，我也帮您擦吧？”妈妈抬眼看了看我，微微笑了笑说：“不用，你帮我撑袋子就行了。”可是，撑口袋也不是个轻快活，一会儿就腰酸背痛，胳膊挺得生疼。

看着妈妈轻快地擦着辣椒，我想坐着擦辣椒多舒坦啊！趁妈妈去拿袋子，我抓过湿抹布，攥起辣椒擦起来。哎呀！刚一碰手，我马上把辣椒、抹布扔出去了好远！两手像攥了冰块，好像有千万根钢针向手心里扎，钻心的疼！我望着妈妈冻得通红满是裂口的双手，想着妈妈刚才对我的微笑，泪水禁不住溢满了眼眶！妈妈呀！这是无言的爱啊，亲爱的妈妈！进入高中，我这个对父母百依百顺的乖乖女，也有了自己的独立意识成了叛逆女，开始和爸爸、妈妈的想法逐渐发生分歧：妈妈喜欢的衣服我不喜欢，爸爸教育我两句我就嫌烦……时不时和爸妈

发点小脾气。到家说的最多的一句话就是“累死了!”。现在想想真是不应该啊，自己太不懂事了。一点也没体会到父母的良苦用心!现在我体会到了，让我在这里代表天下的儿女说声：“谢谢您，亲爱的爸爸妈妈!”

父母的辛劳是我们无法体会的，我们虽不能给父母分担生活的艰辛，但我们可以在学习上、生活上让父母为我们少操一点心。对父母来讲，学习上的任何一点进步都是对父母极好的回报!生活上的自立自强都是对父母的最大的感恩!从小事做起吧，对爸爸妈妈说一句关心的话语，为他们做一碗面，洗一次脚，端一杯热茶，洗一件衣服，擦一把汗水，整理一次房间.....对父母的感恩在举手投足间，对父母的感恩在一件一件的小事里!

“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。”只有首先做到感恩父母，我们才会去感恩长途路上给我们一碗水喝的大婶，才会感恩长途车上给我们让座的大哥，才会去感恩辛勤培育我们的亲爱的老师.....是的，“百行孝为先”，感恩父母，这是我们一切感恩的基础。

同学们，都来吧!父母永远是我们最值得感谢的人，感恩父母，从我们做起!回报社会，从我们开始!

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 9

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好!我今天国旗下讲话的主题是《父亲节的来历》，昨天是6月16日，是今年的父亲节，你们有没有给自己的父亲献上节日的礼物呢?

世界上的第一个父亲节，1910年诞生在美国。人们在庆祝母亲节的同时，并没有忘记父亲的功绩。当时，凡是父亲已故的人都佩戴一朵白玫瑰，父亲在世的人则佩戴红玫瑰。这种

习俗一直流传至今。但是开始时父亲节的日期各不相同，而且有的地方用蒲公英作为父亲节的象征，有的地方则用衬有一片绿叶的白丁香作为父亲节的象征。直到 1934 年 6 月，美国国会才统一规定 6 月的第三个星期日为父亲节。

后来，全世界有二十多个国家通过教堂仪式，送卡和礼物来纪念父亲节。很多人认为给父亲买礼物最难，其实有很多有趣的，合适的礼物是会令父亲们开心的。

同学们，其实你们可以自己动手设计一张贺卡，写上自己的心理话，或者自己画一幅画，或者为父亲做一些力所能及的家务活，等等，作为自己送给父亲的节日的礼物。

当然，做一个听话、懂事的好孩子，自觉、认真学习，考出好成绩，这是献给父亲最好的节日礼物，以感念父亲的养育之恩。

今天的国旗下讲话到此结束，谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 10

亲爱的老师，同学们：

大家好！

我是 xx 班的学生，能够站在这里是我的荣幸，也感谢学校和老师对我的信任，以及对我长时间以来的教育和培养，如果不是老师们辛勤的教育，我也不会有如此优秀的发展，更不会拥有这样良好的平台，所以我很感谢学校，感谢老师，感恩所有陪伴我长大的人，其实，我最想要感谢的还是一直关心、照顾我，给我提供良好学习环境的父母，是他们一直在不辞辛苦的给我提供条件，让我无忧无虑全身心的放在学习上。

每年六月份都有一个周日是一个特殊的日子，第三个周日是父亲节，虽说不是一个传统的节日，但是一直都是我们需要在那天去用心的感谢父亲的一个节日，也是所有父亲和长辈的

一个专属节日，就像是我們學生一樣，在現在我們有兒童節，在長大之後，我們有青年節，所以父親節，對於所有的父親節來說，也是子女表達情感，傳遞愛的最好機會，我們作為一個父親的子女，我們更是要在這個節日裡面，去做一件特殊的事情來感謝父親的照顧和培養，也需要我們去盡自己的所能，做一些自己力所能及的事情去回報父親的付出。我們長大成人，從小時候的牙牙學語，到現在的獨立懂事，直到以後我們長大成人，成為一個能夠獨當一面的人，都離不開父親一直對這個家庭的付出，對我們自己的陪伴，可能父親的愛並沒有母親那麼細膩和溫柔，父親在我們心中一直都是嚴肅的，但是我們要堅信父親是愛我們的，只是很多的時候，父親不擅長去表達自己的愛，所以我們也要去用心的感受父親對我們的愛，去体谅父親的不易。

其實我們只要做一件很小很小的事情就可以讓父母感到非常的欣慰，也感覺到他們的辛苦和勞累都是值得的，就好像我們在他們下班的時候，自己主動的將自己的事情做好了，作業也完成了，在他們勞累了一天的時間，主動的端一盆熱水給他們洗腳，在周末的時間裡幫助他們打扫卫生，減輕他們的負擔和壓力。其實不管怎麼說，父親和母親最希望看到的還是我們可以健康平安的長大，所以不管是在學習還是生活當中，都要聽話懂事，注意自己的安全，完成自己的學習，用自己健康的體魄和優秀的成績來回報他們，就是自己所能夠做到的最好的辦法。

同學們，在這個特殊的日子的裡，一年一度的父親節裡，讓我們開始為父親做一件事情，去回報他們從小到大為我們的付出吧！

關於父親節演講稿精選篇 篇 11

亲爱的老师、同学们：

大家好！

对我们来说，我父亲就是那个带着太阳和月亮去广漆的人。他是我们家的支柱，是我们人生最强的保障，最强的后盾。相比温柔善良的母爱，父爱更深。如果母爱是清澈富饶的大海，那么父爱就是高耸入云的深山。父亲用坚实的臂膀举起了家庭的重担，举起了一个男人的尊严，同时也拾起了沉重的父爱。

我父亲非常喜欢大海。我小时候爸爸经常带我去海边。他总是拉着我的手，让我眺望大海。他说：那里有无尽的宝藏和知识。几年后，我终于明白，海岸线就像一双手，在潮汐的呼吸之间，有一条条的陆地，渗透到每一寸土地的痕迹，每一寸记忆。大海从未停止生长，我也从未停止生长。大海的气息在父子俩的笑容中一次次回荡。

随着年龄的增长，父亲开始通过阅读和写信与我交流，谈论人生的理想和目标。我能深深感受到从这些宏大叙事的缝隙中悄悄递过来的关怀目光。父亲对我的期望是殷切而沉重的，他不厌其烦地引导我，要理想主义，要勤奋。

突然，我成了少年。岁月丝毫没有减少父亲的精力和热情，只是鬓角上爬了几缕寒霜，就像深夜悄悄飘落的雪花。多少父子成为兄弟。我最开心的事就是和爸爸一起散步，和他聊天。他走在前面像个健美力士，经常回头说些鼓励的话，我就大步追上他，正如他早就预料到的那样。父亲摸着我的头说：“孩子，我们都是男人，责任和责任是一本好书。记住，让生命以行动呈现！爸爸愿意给你一头！”我突然意识到父亲是我生命中最有意义的一本书，我永远读不完。

同学，不是吗？父爱是宁静的港湾。当我们迷失的时候，

他能给我们信心、勇气和力量。父爱是一本书，用心读最深最暖的心。

母爱音和音；父爱无言，背如高山。我们将是你未来的骄傲！

祝天下每一位父亲节日快乐！

谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 12

亲爱的老师同学们：

大家好！

父爱是春天的一阵清风，吹醒了正在冬眠的小草。父爱是夏天的一阵凉风，凉爽了正在工作的农民。父亲，多少年了，我还未曾向您说声谢谢。每当我看到您那黝黑的面孔和苍颜白发时，忍不住地哭了。

犹记得去年，我向您要生活费，您左兜右兜都掏遍了，惟独一张五十元的纸币，还是褶皱的，您毫不犹豫地塞给了我，您说，在学校里要吃好的，正是长身体的时候别亏待了自己！那一刻，您的眼睛好似会发光，把所有的期望之光全部投向我的身上。我没有说话，只是把钱一下子揣进兜里。我不曾知道您要如何度过一周，我也未曾去想。

父亲，如今我才觉得那时我的动作真的好傻好傻，那阵子，我们家里经济很紧，您要一边照顾家中喂养的牲畜又要早起去上班。兴许，我永远也无法忘记那天您的毫不犹豫和我如今的愧疚与不安。

假如没有您，我这样一棵微小的草又该如何生长？假如没有您，我这只孤独无依的小船又该驶向何处？父亲，您是我健康成长的“营养”，是我前行时的顺风。父亲，我向您致敬！

每当回忆起过去的种种，总忍不住要滴下几滴泪才好，您

也曾说过，哭泣的人最没骨气！所以这么多年来，我还未曾看到您哭过，迎风飘扬的旗帜在空中显得特别‘精神’、挺拔。却没有人会想到它有这么一天的原因，是风，尽管它历尽了艰辛，那面旗帜也违反过它的意愿。

年少时，太无知。曾使您难过过。十岁那年的那一天，我因为您的一句玩笑话哭了，那时的我对任何事都太认真。我看着满桌美味的饭菜还是选择离开，母亲劝我，我不听。您实在生气了，嚷了我几声，我才怯怯地从屋里出来吃饭，我没注重到您那爬满皱纹的脸上，浓郁的眉也皱了一下，眉宇间尽是心痛与怜爱。后来，我才明白您的苦心。我开始懊悔当初的错，可一切不复重来，我可以面对的一就是您灿烂的笑脸。

几丝银发颓然其间，向您“宣战”，您依旧“瞒”着自己的年龄，日以继夜的工作着，为我的前程铺满道路。

父亲，我向您致敬！

谢谢大家！

演讲人：

20__年 X 月 X 日

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 13

同学们：

大家好！

这个节日虽然是由外国人率先设立的，但它表达了全世界人民对父亲的尊敬和对长辈的爱戴，因此，我们也应当记住这样的节日。同学们，爸妈给了我们生命，他们用双手抚养我们长大，他们的叮咛时时伴在我们耳边……爸妈爱我们，我们是不是也应该像鸟儿和树叶一样知恩，用同样的爱回报他们呢？如果愿意，用我们热爱生活、热爱学习的精神面貌驱逐他们心中的烦恼，给他们带来快乐和欣慰吧！

父亲的爱是无私无我的，父亲的爱是不抛弃不放弃的，父亲的爱是无限的体谅与关怀。感恩自己的父亲，并继承父亲的意志，做一个像父亲一样伟大的人。为身边的人去付出，尽管别人的举止让自己感到伤心与失望，尽管我的付出永远都得不到回报与认可，我们无怨无悔。

六月是夏天的季节，《黄帝内经》云：夏三月，此谓蕃秀，天地气交，万物华实。夏季，诚是万物成长的季节，希望我们能够感念父亲的爱，希望我们也能够快快成长起来，继承父亲的爱，让父爱以灯传灯，光芒遍照寰宇。

昨天，6月__日，是今年的父亲节，虽然，今年的父亲节过去了，但我们对长辈的敬爱之情却永远不能消失。希望我们能够在以后的学习、生活中记得父母的养育之恩，并用一种感激的心态对待父母为我们所做的一切。在父母生日的时候，在母亲节、父亲节来到的时候，别忘了为他们送去一声祝福，一声问候。也让我们怀着如此的一颗感恩的心，学会付出，学会给予，学会把快乐带给你身边的人，让他们怀着同样的一颗感恩的心去寻找幸福的真谛。

谢谢大家。

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 14

今天是母亲节，你想起了你母亲为你操心而斑白的头发，但你会不会想起严厉的父亲也是两鬓斑白呢？

六月真是温暖的一个月，“六·一”勾起了我童年生活的美好回忆，端午吃到了母亲亲手包的蜜粽，转眼又将迎来六月第三个节日—6月19日父亲节，也有人叫它“爸爸节”，据说父亲节的由来还和母亲节相关呢。

很多同事已经在着手准备父亲节的礼物。一直在苦恼，爸爸会喜欢什么。爸爸缺些什么？回忆到端午节时回到家爸妈脸

上的笑容神色，我想。父亲节时我该回趟家，跟爸爸妈妈吃顿饭。长辈希望的不就是子女常回家看看么。

爸爸，小时候您不苟言笑的记忆还存在。我知道这么多年来您一直在为全家的生计在操劳奔波，很多苦累连同欢笑都变化成严肃的脸庞，妈妈总在叹息您的强硬没办法对我们露出一丝笑容，没关系爸爸，如今我懂。

爸爸，成长到青春期时，我的叛逆总是令您那么头疼，终于一个巴掌落在了我的脸庞上，我知道，打疼的是我的脸您的手掌，真正疼的是您的心。

爸爸，如今我同其他长大的人们一样，前往陌生的城市为了生活努力工作奋斗，其实您不知道，离开老家是我从小的愿望，我希望得到自由不受您的捆绑。我希望能够展翅飞翔，只是爸爸我错了。我把外面的世界想的太美好了，以至于逃开了温暖的港湾。现在再苦再累也无法与任何人讲述，我只有做到最好才对得起自己的执着。

爸爸，您辛苦了。这么多年来您的皱纹您的白头发您的汗水您的教诲我都铭记于心，爸爸，您永远是我的天，即使您到如今也依然不苟言笑。

爸爸我爱您，我把我对您的思念化做无限祝福，默默为您祈祷！

愿您永远健康快乐！

同时也祝愿天下所有的父亲健康快乐，永远幸福！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 15

亲爱的老师同学们：

大家好！

就是一年一度的父亲节了。说起父亲，同学们都很熟悉，究竟我们天天跟爸爸妈妈生活在一起，太熟悉不过了，但同学

们，你们知道爸爸的伟大吗？就好似母爱一样，父爱也非常伟大，非常值得我们敬重。

生活中我们更多的在赞美母亲，赞扬母爱，很少谈及父爱。高尔基说过：父爱就像一本震撼心灵的书，读懂了这本书，就读懂了整个人生。

其实，在人类爱的长河里，父爱和母爱同样伟大。同学们不妨仔细想一想。在你懵懂的记忆里，是谁整日里用宽大的手掌撑起你，是谁用粗硬的胡须亲昵你，是谁用厚实的肩膀驮着你，又是谁整天跪在地上让你尽享骑马的乐趣？是父亲，正是那无私无畏的父亲。假如说母爱如水，柔美细腻源远流长；那么父爱一定如山，粗旷豁达气吞江海。难怪人们选择一年之中阳光最炽热的6月来过父亲节，原来它蕴含着的是父亲赋予子女的最真挚最火热的爱。

大家回忆一下自己的成长历程，教我们坚毅教我们自立教我们树雄心立大志的一定是父亲，从这个意义上说，父爱如山。父亲是勇气和力量的源泉，是期望和信心的化身。尤其在做人，求学的岁月里，他留给我们的是坚毅和忍耐如同巨石山峰，能抵挡住风雨的洗礼，雷电的怒吼，波涛的汹涌。无论春夏秋冬，不管天南海北，我们在哪儿，父爱就延伸到那里。父爱还是一片宁静的港湾，当我们失落时，他能赋予我们信心，勇气和力量；父爱更是一本书，当我们长大以后，再次打开它，一定会读懂父亲那颗最深沉最热烈的心。

母爱有声父爱无言，父爱可能就藏在愤慨的呵斥中，也可能藏在打你的巴掌里，无论它藏在哪里，我们一定要理解父亲那深沉的爱啊！

谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 16

亲爱的同学们：

你们好！

爸爸是我家的顶梁柱，他的爱很少说，因为太深刻，说出来反而显得淡薄。

有父亲的生活总是显得那样心安，无论在学习上还是在生活上，都给予我重要的帮助，是我生活中不可或缺的一部分。

我家只有父亲的文化水平，辅导我学习的重担就压在了父亲的肩上。慢慢的我不太相信妈妈了。在学习上总喜欢叫爸爸帮助我解决困难的问题。爸爸辅导我数学和英语，在爸爸的教导下，这两科的成绩也微微在上，我开心极了，但在高兴之余，我又想起了每天为我操劳的爸爸，望着他原本黝黑的双鬓已变得花白，我的心中不禁呈现出一丝痛楚。

也许是受到学习上的影响，在生活中遇到麻烦的事，我也会跑爸爸这里来倾诉。在这里我的悲伤会被抚平，我的烦恼会被化解。爸爸似乎又成了我的知心朋友。当爸爸得知我遇到的困难时，爸爸又似足智多谋的诸葛亮，为我出谋划策。当我按爸爸的策略处理事的时候，那些烦恼立刻迎刃而解。

六年的努力奋斗，坚持不懈，是您帮我一点点进步，一步步迈向成功，是您在学习与生活中给与了我帮助与安慰。

在这里我要深深地说一声——爸爸，谢谢您！

谢谢大家！

关于父亲节演讲稿精选篇 篇 17

在我的世界里，一直有一个巨人。即使是认真的，他也会很伤害我；即使他不苟言笑，也会理解我，鼓励我。他是我生命的源泉，我唯一不可替代的。他是我的导航，没有他的指引，我早已迷失方向；他是我的空气。没有他的生活，我会像窒息一样痛苦。是的，他是我的父亲，我心目中的巨人。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/606124002020010242>